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Liceo Técnico Santa Cruz de Triana

“Diseñando Sueños, Construyendo Futuro”

GUIA DE MATEMATICA 3° MEDIO  
NOMBRE: _______________________________________________________      FECHA: 
1) ¿Cuál es el 25% de $ 60.000?
A. $ 2.400

B. $ 15.000

C. $ 41.667

D. $ 45.000

2) Si 3 alumnos inasistentes de un curso corresponden al 10%, ¿cuántos alumnos tiene el curso?
A. 13

B.  27


C.  30


D.  110

3) En un curso de 30 alumnos el 55% tiene buenas notas, el 35% tiene notas regulares y el resto notas deficientes. Entonces, los alumnos con notas deficientes son:
A. 10

B.  3


C. 7


D.  13

4) El  10 % de  10  es:
A. 10

B.  100


C.  1


D.  0,1

5) Una tienda ofrece el 20 % de descuento. Al comprar un artículo con esta rebaja pagué     $ 10.000 ¿Cuál fue el monto del descuento?
A. $ 2.000        
 
 B. $ 2.500     

C.  $ 4.000  

 D. $ 1.250
6) )Los expertos estiman que el 25 % del total de accidentes en moto involucran heridas en la cabeza, y que un 80 % de estas heridas son fatales. ¿Qué porcentaje del total de los accidentes en moto involucran heridas fatales en la cabeza?
A. 16 %


B. 20 %


C. 55 %

D. 105 %
7) Este año hay 1.348 alumnos en el Liceo. El Director indica que la matrícula del Liceo (la cantidad de alumnos) aumentó en un 15 % respecto al año anterior. ¿Aproximadamente en cuantos alumnos aumentó la matrícula del Liceo?
A. 140


B. 160


C. 180



D. 200
8) En una promoción de ventas de jabón decía: “lleve dos y pague 1” Esto significa que si compro dos jabones se:
A. Obtiene en total un 50 % de descuento

B. Obtiene en total un 25 % de descuento

C. Paga menos de la mita por cada uno


D. Paga 3 y 
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9) Un artículo aumenta de precio de $ 600 a $ 750 ¿Cuál es el porcentaje de aumento?
A. 15 %


B. 20 %

C. 25 %

D. 30 %

10) Una piscina tiene una capacidad de 320 m3. Si está hasta la mitad de su capacidad con agua y se le sacó un 40 % de dicha cantidad ¿Cuánta agua deberemos agregarle para llenarla completamente?
A.160 m3                          B. 192 cm3                       C. 224 cm3                            D. 256 cm3

11) En una mezcla de colores, María combina 5 litros de pintura roja con 2 litros de pintura azul y dos litros de pintura amarilla. ¿Qué porcentaje de la mezcla representa la pintura roja?
A. 40 %


B. 44, 4 %

C. 55,6 %

D. 50 %

12)  ¿Cuál es el uno por cien de mil?
         A.  1                         B.  0,1                                     C.  0                       D. 100
	13)  Si el número 1.530 aumenta en un 30% ¿Qué número resulta?
A.  459                        B.  1.071                  C.  1.989                   D.   2.448
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